



Глава СК России поручил организовать проверку по факту возможного совершения противоправных действий в отношении школьника в Красноярском крае



В СМИ и социальных сетях сообщалось о том, что в школе города Канска преподаватель физкультуры нанес шестикласснику телесные повреждения из-за якобы плохого поведения ребенка. В данных обстоятельствах в настоящее время разбираются органы внутренних дел.

Председатель СК России дал поручение руководителю ГСУ СКР по Красноярскому краю и Республике Хакасия Еремину А.Л. организовать по факту возможных противоправных действий в отношении малолетнего процессуальную проверку, а также представить подробный доклад о происшествии. Ход и результаты будут поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

27 Октября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1735376>